



మణుగూరులో రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలను అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు

# నమస్తే తెలంగాణ

## ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 KHAMMAM



మణుగూరులో బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీసు స్టేషన్ కు తీసుకెళ్తున్న పోలీసులు

# మోసకారి సర్కారు

**'రైతుభరోసా' పేరిట ముమ్మాటికీ మోసమే చేసింది..**  
**అప్పుడు ఎకరానికి రూ.15 వేలు అందిస్తామన్నారు..**  
**ఇప్పుడు మొత్తానికే ఎగనామం పెడుతున్నారు..**  
**గడిచిన 'వాసకాలం' పంటల పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వబోమంటున్నారు..**  
**'తుమ్మల' వ్యాఖ్యలపై భగ్గుమన్ను రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రెండు సీజన్ల సాయం రూ.15 వేలు ఒకసారి ఇవ్వాలని డిమాండ్**  
**ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ధర్మాలు, ప్రదర్శనలు, రాస్ట్రోకోక్ లు మణుగూరులో పోలీసు స్టేషన్ కు బీఆర్ఎస్ నాయకుల తరలింపు**



ఇల్లందులో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి దిట్టబొమ్మను దహనం చేస్తున్న రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మని, అది కూడా సబ్ కమిటీ నివేదిక వచ్చాకే చెల్లిస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా అన్నదాతలు భగ్గుమన్నారు. ఇటీవలే అంశంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు రైతులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పలు మండలాల్లో ఆదివారం ఆందోళనలు నిర్వహించారు. మణుగూరులో రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. ఇల్లందు, బీకులపల్లి మండలాల్లో జరిగిన ధర్మాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియారావు, మణుగూరు, నేలకొండపల్లి మండలాల్లో జరిగిన ఆందోళనల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడారు. ఇప్పుటికి రుణమాఫీ విషయంలో కర్షకులను వదిలివిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇప్పుడు రైతుభరోసా విషయంలో సూచనలు మోసం చేసిందని విమర్శించారు.

మంగా రైతుబంధు ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. కానీ తాము అధికారంలోకి వస్తే ఎకరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామంటూ ప్రగల్భాలు పలికిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇప్పుడు మొత్తానికే ఇవ్వకుండా ఎగనామం పెడుతోందని ధ్వజమెత్తారు. గడచిన వాసకాలం రైతుభరోసా ఇవ్వబోమంటే తాము ఊరు కోబోమని తేల్చివెచ్చారు. సబ్ కమిటీ నివేదిక వచ్చాకే యాసంగి సాయం అందిస్తామంటే సహించబోమని స్పష్టం చేశారు. గడిచిన వాసకాలం, రాబోయే యాసంగి సీజన్ కు కలిపి రెండు విడతల పంటల సాయం కలిపి రూ.15 వేలను ఒకసారి రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

వ్యాఖ్యలపై ఉమ్మడి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భగ్గుమన్నారు. ఎక్కడిక్కడ ఆందోళనలు, ధర్మాలు, రాస్ట్రోకోక్ లు నిర్వహించారు. బీకులపల్లి బస్టాండ్ సెంటర్ లో, ఇల్లందు జగంబల సెంటర్ లో, ముదిగొండ బస్టాండ్ సెంటర్ లో, మధిర మండల కేంద్రంలో, ఎర్రపాలెం మినహాలు సెంటర్ లో, బోకల్ గుట్ట ప్రాంతంలో జరుగలేక ప్రాంగణంలో ధర్మాలు, ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. మణుగూరులో ప్రధాన రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నేతలు బైటాయిని రాస్ట్రోకోక్ నిర్వహించారు. వారిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని పీఎస్ కు తరలించారు.

**హామీ ప్రకారం ఇవ్వాలిందే: హరిప్రియ**  
 ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎకరానికి రూ.15 వేల చొప్పున రైతు భరోసా ఇవ్వాలిందేనని ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియారావుకే



నేలకొండపల్లిలో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతులు

**రెండు సీజన్లపై ఇవ్వాలిందే..**  
 రాష్ట్రంలోని రేపంత్ సర్కారు హామీలను అమలు చేయకుండా అన్నదాతలకు నయవంచనకు గురిచేసిందని రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దుయ్యబట్టారు. గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఎకరానికి రూ.10 వేల చొప్పున నిర్మి



మణుగూరులో ప్రధాన రహదారిపై రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఇల్లందులో ప్రదర్శనగా వస్తున్న హరిప్రియ, బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు



మధిరలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

**సాయం అందక అప్పలపాలయ్యాం**  
 గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఎనిమిదేళ్లపాటు పెట్టుబడి సాయం అందించింది. ఈ ఏడాది పెట్టుబడికి రైతులకు రాకపోవడంతో విత్తనాలు, ఎరువులు కొనేందుకు డబ్బు లేక చాలా ఇబ్బందులపాలయ్యాయి. మమ్మల్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అప్పులపాలం చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాకే మాకు ఒరిగిందిమీ లేదు, అన్నీ కష్టలే.  
**- పూసం లింగమ్మ, చల్లపముద్దం, ఇల్లందు మండలం**

**ప్రభుత్వం మోసగించింది**  
 గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం రైతులకు పడక కింద ఏడాదికి రెండు విడతలుగా ఎకరానికి రూ.10 వేల పెట్టుబడి సాయం అందించింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాకే రైతు భరోసా పేరుతో ఎకరానికి సంవత్సరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామన్నారు. ఇప్పటివరకూ రూపాయి ఇచ్చింది లేదు. వాసకాలం పోయినా రైతుభరోసా లేదు. రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసగించింది.  
**- అజ్జీరా కవిత, పోలవరం, ఇల్లందు మండలం**



బీకులపల్లిలో జరిగిన ధర్మాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియారావు



ముదిగొండలో ప్రధాన రహదారిపై రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



ఎర్రపాలెం మెయిన్ రోడ్డుపై రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, రైతులు

- నూతన కాలనీలు, విలీన గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యం
- ఖాళీ స్థలాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చర్యలు చేపట్టాలి
- ఖమ్మం పర్యటనలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

## దీపావళి నుంచి నిరుపేదలకు ఇళ్లు



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

అయితే, ఈ సభలో గత ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేసే క్రమంలో మంత్రి తుమ్మల పలు అబద్ధాలు ప్రస్తావించారు. గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలో కొనసాగిన గడిచిన పదిహేనేళ్లలో కచ్చితంగా పంటల సీజన్లకు ముందుగానే పంటల పెట్టుబడి కోసం రైతుబంధును అందించినప్పటికీ.. 'గత ప్రభుత్వం ఎన్నో డిమాండ్లను మొన్న మేం చెల్లించాం' అంటూ అబద్ధాలు మాట్లాడారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రూ.15 వేల చొప్పున రైతు భరోసా ఇవ్వాలిందేనని ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియారావుకే

రని అన్నారు. అందుకని ఆయా స్థలాల యజమానులతో చర్చించి నీరు నిల్వ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, యజమానులు పట్టించుకోకుంటే నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయాలని కేఎంసీ కమిషనరును ఆదేశించారు. ఇటీవలి మున్నెరు వరదల్లోని కొందరు ముంపు బాధితులకు ఇప్పటి వరకు పరిహారం అందలేదంటూ ధరఖాస్తులు వచ్చాయని అన్నారు. నిజంగా పేదలు ముంపుకు గురై

ఉంటే సర్వే చేసి పరిహారం అందజేస్తామని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నామని, పేదలు సంతోషంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో ఉండేలా చూస్తామని అన్నారు. అనంతరం కేఎంసీ కమిషనర్ అభిషేక్ మాట్లాడుతూ.. శంకుస్థాపన చేసిన పనులను రెండు రోజుల్లో ప్రారంభిస్తామన్నారు. 16వ డివిజన్ లో ధాదాపూర్, 1,500 కుటుంబాలకు వరద పరిహారం అందించామని, వరదల కారణంగా నష్టపోయిన ప్రతి కుటుంబానికీ సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ ఛైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, అర్చిడీవో గణేశ్, కార్పొరేటర్ మాడాలపు వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలి
- పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందితో ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

## ప్రతీ సమస్యకు ఓ పరిష్కారం



ప్రొవీడన్ ఆవిష్కరణపై భద్రాద్రి ఎస్సీ రోహిత్ రాజు, అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధికారులు, సిబ్బంది

సమస్యలను తెచ్చుకోవడం సూచించారు. పనులను వాయిదా వేయకుండా ఎప్పటిప్పుడు పూర్తి చేసుకుంటే ఒత్తిడి పెరిగి అవకాశం ఉండదని అన్నారు. శారీరకంగా దృఢంగా ఉండేందుకు రోజూ వ్యాయామం చేయాలని కోరారు. వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు జగ్గువారి వెంకటేశ్వరరావు, కొత్తగూడెం డిఎస్సీ షేక్ అబ్దుల్ రెహమాన్, చుంచుపల్లి సీఐ రాయల వెంకటేశ్వర్లు, కొత్తగూడెం డి ట్రాన్స్ ఇన్స్పెక్టర్ కాగితోజు శివప్రసాద్, డేన్ టౌన్ విజయలక్ష్మి, అజ్జీరా కవిత, పోలవరం, ఇల్లందు మండలం

పెద్దదైనా సరే.. దానిని పరిష్కరించుకునేందుకు చాలా మార్గాలు ఉంటాయని, వాటిని ఉపయోగించుకుని ముందుకు సాగాలని సూచించారు. విడి నిర్వహణలో

భాగంగా ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా వెంటనే ఉన్న తాదాకారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. చిన్న సమస్యలకే ఒత్తిడిని పెంచుకోవద్దని, అనవసరంగా ఆరోగ్య

## సంక్ర ఇంట లిసెన్స్ సందడి

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ప్రముఖులు హాజరైన వర్దిరాజు, తాతా మధు, నామా, తుమ్మల



నవదంపతులను ఆశీర్వదించు వర్దిరాజు రవిచంద్ర, చిత్తంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంక్ర

సత్పత్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంక్ర వెంకటవీరయ్య ఇంట్లో లిసెన్స్ సందడి నెలకొంది. సంక్రకు మారుడు భార్యవే - చిత్తకల సాయిల వివాహం ఇటీవల హైదరాబాద్ లో జరిగినా.. ఖమ్మంలోని శ్రీలక్ష్మి గార్డెన్స్ లో ఆదివారం లిసెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్దిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వర రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆర్ జేసీ కృష్ణ, మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు తదితర ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.  
**- రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 20**



నవదంపతులను ఆశీర్వదించి పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా



నూతన దంపతులతో ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆర్ జేసీ కృష్ణ